ANAAYTIKH 'EOMETPIA Evfeia

Acknoeig oty gvbeia

1. Na Bpeite to onueio TOpUNIg TV YPOUU®OV pHe eEIGOCELS :
a) 7x-11y+1=0, x+y-2=0
B) y-3x-2=0, X+y*=4
¥) X2+y?=a?, 3x+y+0=0

2. Ocmpodpe ™V ypappy pe eEiooon X+y?-2x+y-5=0.Bpsite Ta onpeio TG KOUTOANG, 0V
vrdpyovv, pe teTunpévn -1.

3. Bpeite ta onpeia topng pe tovg aoveg Tov
) LS A}
2 3
B) x%+y2-2x+y.

4. E&etdote av ta onueia A(0,1),B(-1,1) avikovv otn ypauun pe e&icmwon
X+x-y+1=0.

5. Bpegite v andctoon TV onueiov Toung TV ypappdv 3X-2y+6=0kat
X+x-y+1=0.

6. Bpeite 1o L,peR dote 1 ypapps X2-2XyA+Ay?-px+(+p)y+2+1=0va tépvet Tovg
a&oveg ota onpeio A(1,0) kor B(0,-2).

8. Acifte 6111 ypapus 3XC+4Y=1 givor GUUUETPIKT OC TPOG X'X, OC TPOC Y'Y KAl O TPOS
™V opyn TOV aOvav.

9. Aivetou 1o tetpamievpo ABI'A pe A(1,2),B(-2,1),T(-2,3) kar A(2,-2). Bpeite Tovg
OLVTEAEGTEG D1ELOVVONC TOV TAEVPDOV KOl TV O10y®VIOV TOV.

10. Aivetou tpiyovo ABI e A(-1,2),B(1,1),I'(2,-3). Bpeite tovg cuvieleotég devbvuvong
) TOV VYDV TOL
B) t@v dapécwv Tov
Y) TOV SYOTOU®V TOV.

11. Aivetou tetpdymvo ABTA pe A(1,2) ko I'(3,0). Bpeite toug cuvieheotég dievbuvong
TOV TAEVPOV KOl TOV S0y®VImV Tov.

12. Aivetou tpiymvo ABI pe A(1,2),B(-2,4) xon I'(-1,-1). Bpeite T1¢ yovieg Tov.

13. Atvovton ta Sradoywcd tetpayova ABI'A, BI'EZ, ZEH®. Aciéte 611 yov.OAH=ywv.EAT.
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14.Eoto ABT tpiyovo pe A(4,5),B(1,2) kot I'(4,u1) pe u>5.
o) Na vmoAoyiotel n yovia A

B) To n dwote é:%

-1
15. Bpeite ) yovio tov (€1,€2) av €1 Y=AX+P kot &3 y:nx +a.
+

16. Bpeite v e&icmwon gvbeiag mov mepva and o A(1,-5) kan

- (2
a) Eivou mopdinin oto didvocua U = L}

- |0
B) Eivar kéOetn oto didvocpa y = L}J

- |=2
v) ZymuortiCer yovia 45 popodv pe to dtdvooua Z :{ J
3) Aépyetar amd to P(2,2) ko oynuatiCet yovia 60 popdv pe tov d&ova Ovy.

17.Na ypayete v e&icmon g evbeiag mov diépyetort and to onueio (1,-2) kot
o) ‘Exel ovvreleotn| dievbvvong A=-1
B) Apyeton and to (3,-1)
y) An6 1o (1,4)
d) Eivar mapdAinin oy gvubeia ax+py+y=0.

18."Ecto gvbeia (g1) pe e€iomon X-2y=1 kot gvbeia (€) mov diépyetar omd to A(2,3).Na

Bpeite v e&iowon g (g) :
a) 6tav n (€) oynuoariCer pe mv (g1) yovia 45 popodv
B) 6tav 1 (1) oynuatiler pe v (€) yovia 45 popdv.

19.Na Bpeite v e&icmon g evbeiag mov mepvd omd to A(2,-1) ko oynuartilet pe Tov X'X
yovia 00 Popég mo peyddn amd T yovia tov oynuotilel pe tov oo aEova 1 gvbeia

(e) : x-3y+6=0.

20.H evbeia (g) diépyeton amd 1o onueio A(1,2) kar tépver v evbeia 2y-3x+5=00t0 M,
mv X+y-12=0c10 N. Av ‘Z N ‘ = Z‘Z M ‘ to1E va Bpeite 11 ovvteTaypéves twv M kot N.

21.Na ypayete TG £loMOELS TOV VOV Vo 6TIS 0moieg Ppickovtat ot TAEVPES
tetpay®vov ABI'A otav A(2,-4) kot o kévtpo tov O(5,2).

22.Na Bpebei n e&iowon g gvbeiag mov mepvd and TV apyn TOV aEOVOV Kot TEUVEL TIC
napdAinieg evbeieg 2x+3y-6=0, 2x+3y+9=0¢ onpeia tov omoiwv n amdotacn eivat 5.

23. Bpeite v g&icwon g dapécov AM tprydvov ABIC mov €xer B(3,0),I(5,4) ko
Bapvkevrpo (3,2).

24. Bpeite to onpeia mov tépvel | evbeia AB tovg d€oveg pe A(1,2) kan B(-2,5).
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25."Eoto ABI'A mapaiinAidypappo pe A(2,3),B(-2,1) kar kévtpo P(4,5). Na Bpebovv ot
e€10MOELG TOV TAELPOV TOL.

26.Na Bpeite Tig Tiés Tov 1, yia Tig omoieg 1 evbeia (ut+2)x+(u?-9)y+3u-8u+5=0.
a) Etvou Ttopdriinin otov Oy
B) Eivar mapdAinin otov Oy
v) [epva and v apyn Tov a&dvav.

27. Aivovtar ot gvbeieg Ax+(A-1)y=4, (3 +1)X-2hy=7. Noa Bpeite 10 A ®oTE Vo givar kaOeTeC.

28. 01 e&lomoelg TV dV0 VYOV ToL TPLYOVOL givar X-1=0, X+y-1=04ua kopven A(2,1).
Bpeite 11¢ €100GE1G TV TAEVPDOV TOV TPLYDVOV.

29. Ot e€lomoelg evog Hiyoug Ko piag dlapésov tprymvou givarl y+1=0, Xay+3=0«ot pua
kopven (2,1). Bpeite tig dV0 GAAEG KOPLPEC.

30. Bpeite v e&iomwon g evbeiog mov givar kaBetn oty 2X-y+1=0xa1 opilel pe ToVg
a&oveg tpiyovo E=4t.pu.

31.Bpeite v e&icwon g evbeiog mov givar mapdAinin oy 2X+y-1=0ka1 opilel pe ToVg
GEoveg TUHO UAKOVG 2.

32. Bpeite 115 ovvretaypéveg tov ovupetpikod tov A(1,2) og mpog v evbeia X+y-1=0.

33. Bpeite onpeio M tov a&ova Oy mov vo icanéyet omd Tig evbeieg (€1) : 12x-5y+3=0
ko (€2) : 5x-12y+17=0.

34.Bpeite v andcToon TOV VOOV
a) €1 1 3X+y+7=0 ko &; : 6x+2y-9=0
B) 2x+4y-20=0 ko 2x+4y+15=0.

35.Na Bpebei onpeio g evbeiog 2xX+5y-2=0nov anéyet and v gvbeia 5x+12y-0=0,
amootoon ion pe 2.

36.To dBpoioua TV ATOcTAGE®Y TOL TVYOioV onpeiov TG fAoNS 1G0GKELODS TPLYDVOL amd
115 loeg mhevpéc eivar otabepo.

37.Bpeite v e&icwon gvbeiog mov diépyetar and to onueio A(2,1) kot anéyel and v apyn
amOCTOoT 2L

38. Bpeite v e&icwon gvbeiog mov mepva amd to A(1,2) kot amrd TV 0moio IGUTEYOVV TaL
onueia B(3,0) ko I'(5,4).

39. Bpeite v ecotepikn Kot eEOTEPIKY dY0TOHO TG YOViag A Tov Tprydvov ABI pe
A(2,4),B(1,1) ko I'(5,3).
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40. Bpeite v e&icmon gvbeioag mov mepvd amd to P(3,5) kot tépvet tig evbeieg 3x-5y+2=0,
3x+5y+7=0xatd 1000KeAEG TPly@OVO.

41.Bpeite v e&lowon TS HECOTAPAAANANG TV gVOEIDV:
X+y-3=0 2x-3y=0

Dy iyi1=0 Pax_eyr1=0

42.Eoto tetpdymvo pe kévipo O(-1,0) ko pia mhevpd mov Ppioketar oty evbeia pe
eElowon X+3y-5=0.Na Bpeite T1¢ E£IGOOEL TOV TAELPDOV TOV.

43."Eoto tpiyovo ABI pe A(3,-1),70 opBokevtpo H(4,-1) ko n e€icmwon ¢ Hecokabenc
™G mievpag AB X+4y-16=0.Na Bpehovv ot £10MGELS TOV TAELPDV TOV.

44 . No. Bpebei 1 e€iomon gvbeiag, mov mepvd amd to M(2,2) kar oynuoatiletl pe toug dEoveg
tpiyovo pe E=4 povadec.

45. Av g1: (Bu+2)xuy+7=0kou &2: (u+2)X+(u+1)y=0.Na Bpebei 0 peR dote va givar
(81,82):450.

46. 01 kopueéc O, A, B tetpaydvov OABI £yovv cuvtetayuéveg (0,0), (1,0), (1,1)
— -1
avtiotorya. Xtnv mAevpd BI' Oewpovpe onpeio A této1o wote ‘F A‘ = \/_ST .HOA

TEUVEL TNV TPOEKTACT TNG TAEVPAS AB oto M. Evbeia mov diépyeton amd to B o eivan
nopdAnin ot MI tépver v OA oto T. Na dgi&ete 6t 1o T eivon onpeio g daymviov
AT.

47.No. Bpeite v gvbeia (g) mov diépyetar and to onueio T(0,1) ko tépver Tig evbeieg
X-3y+10=0, 2x+y-8=Gta onueia A,B ®ote AT=TB.

48. Tpiywvo ABI €yet A(g,g) &xel pa ecmTePtK| dyotopo X-3y-6=0kar po diépeco

13x-5y-46=0 §1épyovrat and dapopetikég KopuPEg). Na Ppeite Tig GLVIETOYUEVEG TMV
KOPLO®V TOL TPLYDVOD.

49. Tpiywvo ABT éyet dyoc mov avtistotyei otnv Al : 2X-6y+13=01" (—%,g) Ko

dryotopo g A @ 2x+2y+1=0Na Bpeite T1¢ £I0MDGEIS TOV TAEVPDOV TOV.

50. Abo mhevpéc maparinioypdupov £xovv e&lomaelg 2X-y+5-0, X-Ay+4=0.01 daydviot
téuvovtat oto (1,4).Na Bpeite 10 epPadov tov.

51. To Hyog Kat 1 dtyoTOHOG TOV dLEPYoVTAL amd Hio Kopvuen Tov Tprydvov ABIT Bpickovton
oti; vbeieg pe elomoelg 7x-10y+1=0xar 3X-2y+5=0avrtictoya. Av A(2,-1) Bpeite Tig
e€10M0ELG TOV TAELPOV TOVL.

52. 01 e&lomoelg dvo mievpav tprydvov ABI eivar (AB):4x-3y-1=0xau (AT'):7x+y-58=0.
Av Hio a6 Tig E6mTEPIKEG dyoTOpovG Exel e&iowon () : X-7y+6=0,t6te 0.pov
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SIKOOAOYNGETE Yo TTolL S1y0TOMO TPOKELTAL, Vo, Bpeite TV e&icwon g mhevpdg (BI)
tov Tpry®@vov ABI'.

53. ®empovpe v evbeia (€) 2x+y-1+(3x+7y+15)=0.
o) Na derybet 6T1 d1épyetan amd otabepd onueio
B) Na Bpebei 0 A dote 1 evbeia 3X-5y+7A=0 va eivon pa amod tig evbeieg ().

54. Agitte 611 ekiowon (uP-1)x+(3u?-2u-1)y-5u°+4p+1=0¢ivon eEiomon gvbeiag mov
diépyetan amd otafepd onpeio yio KAOE TPOyUATIKY T TOV W, EKTOG amd Lol 1) omoiol Kot
va Bpedei.

55. Z11g mhevpéc Oy, Oy opOng yoviog xé v Bewpovpe ta petafAntd onpeio A kot B dote
OA+OB=x, 6mov k ot00epd. Kataokevdlovpe to opboymvio OAT'B. Na deilete 6T1 1
kd@0etog amd to I' ot daydvio AB mepvd and otabepd onpeio.

56. ®cwpovpe ta onpeio A(a,0), B(0,p), a,p Oetikd, dote . Na derybel 611 o1 evbeieg AB
nepvovV amd otabepd onpeio.

57.®empovpe opboydvio tpiyovo ABIT (Ai =90°) ka1 ta teTpdymva ABAE, ATZH
e€mtepcd Tov Tprydvov. Agite 611 to Vyog AP tov ABI ko ot evbeieg I'A, BZ
diépyovtat amd to 1610 onpeio.

58."Eotw ABI'A opBoydvio, onpeio P g BA, H 10 cuppetpikd tov I' og mpog P. Av HE
Kka0etn oty AB, HZ kd0et otv AA, d¢ei&te 611 P, E, Z cuvevbelaxd.

59."Eote OAB opBoydvio 1606KeAEG TpiymVO ((5 =opHn) ko P petaPinto onueio g AB.
P1, P2 opBég mpoPolréc tov P otic OA, OB avrtictoyya (g) n pecoxddetog g P1P2. Acgiéte
ot (&) diépyetar omd otabepd onpeio.

60. Tpiyovo ABI éyet A(6,6), B(-3,0) kou I'(3p-1, 2u+3).
o) Na Bpebet o y.1. TG Kopvong I'
B) Na deyybei 611 0 E 00 Tprydvou givar 6tabepd kot vo VTOAOYIOTEL.

61. Tpiyovo ABI kot evbeia € Kiveitan mapdiinia Tpog v mievpd BI kot tépvet Tig
nmievpég AB kot AT ota onpeia A kot E avtiototrya. Xta onueio avtd pépvovpe kdbeteg
o115 AB kot AT'. Na Bpebet o y.1. TG TOuNg tovg.

62. Tpiyovo ABI" pe A(2A,4), B(2-61, 21) ko1 I'(3+2,, -A). Na Bpebei 0 y.1. TOVL KEVTIPOL
Bapovg Toug.

63. @sopovue teTphymvo ABIA pe mhevpd o 6mov aeR’, . Na Ppeite tov v.1. TV onpeiov

L2 2 L2
M 1tov emmédov yia ta omoia eivar : MB + MA —2MIT =202,

64.Eoto tpiymvo OAB pe 0(0,0),A(3,0),B(1,2).Na Bpeite tov y.1. TV onueiov M dote
L2 L2 2

2MA —-MB -MO =5. AvI 1o péoov tov OB mpocdiopicte emaxpifmg avtdv TOV vV.1.
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65. X710 eninedo Oewpovpe ta onueia A(a,p), B(B,0), ['(0,0) 6mov a,feR.
o) Na amodei&ete 011 10 Papvkevipo tov ABI kwveitar mdve o€ gvbeio Ty omoia Kot va
npoocdlopicete, Otav o, petafdirovral
B) Av a otabepdc kot f=2a, vo Bpeite Tov y.T. TV onueiov M yio to omoio EYOVUE -

2 L, 2 2

.
MA +MB +MI =100°.

66. Aivovtat ot e€lomoelg TV ypauudv Cp i 20X-(A+1)y-3h+1=0,
G: (B+1)x+(-1)y-6A+2=0.

o) Na derybei 6t o1 Cp, C; eivon gvbeiec

B) Na derybei 6t d1€pyovtar omd otabepd onueio o onoio vo. fpedei y) No Bpebdein
yovia tov C;, C; mov avtiotolyel otnv idtol T Tov A

d) Na mpoodiopiotel o A, dote 1 Cy va tépvel to evBvypappo tufuo AB pe A(-1,-2),
B(3,-1)

€) I moteg Tég Tov A, evbeieg e Cy eivon mapdriinieg pe gvbeieg g Co.

67.@cmpovpe ta Stavocpata O 4 (4,5)kar O B (1,2)."Eva petafinto onpeio M e svbeiog
2x-y-2=0. Oeivai n apyn Tov aEdvov.

- - - -
a) Na deybei ot1, av woyvel n oot ta (k-A+1)OA +(A-6) OB+(5-k) OM =0 (1) kA eR

ko (k,1)#(5,6) t01e M(3,4)
B) Na derybei ot1, av woyver 1 (1) kot to M kveiton otny gubeio 2x+y-4=0,101€ k-A+1=0.

68. ABI" 1cookeréc tpiyovo (AB=AT) kot M petafAntd onueio e BI'. MK, MA «é0eteg
ot1g AB kot AT', MH «é0etn otnv KA. Na detyBei 611 1 MH mepvd and otabepod onpeio.

69. ABI'A opBoydvio kot méve ot daydvio BA éva onpeio P d1dpopo tov kévipov. Av X
T0 ovppeTpkd tov I g mpog P kan ZELAA, £Z1 AB, va derybel 6t E, Z, P cuvevBeiokd.

70. Oewpovue T1g gvbeieg (g1) :\V=ax+1, (e2) 3\V=BX+% Ko (g3) :\|f=1(x+l (0£B#y). Na.
a V

detyBel 011 o1 gvbeieg oymuoatilovv Tpiywvo, Tov T0 0pHOKEVTPO TOL OVIKEL GE GTadEP
gvbeio.

71.To E gvoc mapordinioypappov eivor E=12t.u. Av A(-1,3) ko B(-2,4) va Bpeite t1g
CULVTETAYHEVES TOV dVO GAL®Y KOPLP®V TOV 0V 01 S1oyMVIOL TEUVOVTOL GTOV A&ova ¥ ).

72. ABI'A tetpdymvo pe A(-1,-3). BA 1 o dtaydviog tov pe e€icmon X-2y+5=0.Na Bpeite
TIG GUVTETAYLEVEG TOV GAA®V KOPLOAOV TOV.

73. Av (g) evbeia pe e&iowon X+(A-2)y-A+5=0 .eR) (1).
o) Na amodei&ete 011 yia kabe LeR diépyeton amd otabepd onueio
B) Na Bpebei n gvbeia mov opiler n (1) dote 1 amdGTACT TNG OO TV OPYN TOV AEOVOV
va glvar n peyadvtepn duvorn.

74.0) Na peretnoete v e&iomon g gvbeiog () n omoia diépyeton amd to onueio T(y1, y1)
Ko

I'. MraxovAiovpng



ANAAYTIKH 'EOMETPIA Evfeia

etvon kaBetn oty (g) pe e&icwon oy +Py+y=0
1
) Avo gvbeieg mov diEpyovtan amd to T Téuvouy kdbeta Tig gvbeieg y=y, \|/:§ ¥ OTO
onueia A kot B. Na Bpeite Tic ovvtetaypéveg tov pécov M tov AB kot va dgiéete

ot av 1o T kwveiton ot ypapuun Sy+4y+10=0t6te 0 M yphoet Tnv gvbeia x-7y=5.

75. Aivovtou To onpueia A(4,2) kot B(3,-5). @swpovpe v gubeia (€) 7yx+y-23=0.Na Ppedei
onueio M g evbeiog (€) dote AMB opBoymdvio 6to M.

76. Atvetou m e&iomon X2+3xy-0x+2y*=2y (1) x,)eR, aeR.
a) Na Bpebei 10 aeR dote 1 (1) va Topiotdvel 600 gubeieg
B) T 0=2 v, Bpebotv o1 eEIGMGEIC TOV SYOTOUMY TOV YOVIDV TOV EVOELDV TOL
noaplotaver n (1).

77.Z¢e 1pltymvo ABI divovtot ot e€lomaoelg 600 ThAevpadv Tov €1 @ 3XHY-1=0ko
€5 5X-3y-11=0,kxabmg xat T0 Papikevipo G (g, %). Noa Bpebovv o1 cuvtetaypuéveg TV
KOPLO®V TOV.

78.Noa Bpebel n tipn tov keR dote 01 gvbeieg €1 : kKX-2y-1=0, &5 : Z-y+1=0xoun

oLppeTpikn) gvbeia Tng €3 @ 2X+3y-6=0 ¢ mpog tov dEova XX, va mepvodv amod to 1510
onueio.
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